



**PRODO s.r.o.** în calitate de operator al paginii de internet prodoshop.sk, cu sediu în Teplická 34, Poprad 058 01, NRC: 47 786 892, CUI TVA: SK2024102003, înscrisă în Registrul comerțului la Tribunalul Prešov, secțiunea nr. 30547/P

## Retragerea din contractul de cumpărare încheiat prin intermediul magazinului online

În conformitate cu art. 7 (și următoarele) Legea nr. 102/2014 cu privire la protecția consumatorilor la vânzarea de bunuri sau la prestarea de servicii în baza unui contract încheiat la distanță sau a unui contract încheiat în afara punctelor de lucru ale vânzătorului. Prin prezenta anunț / anunțăm\*, că mă retrag / retragem\* din contract pentru aceste bunuri / din contract pentru furnizarea acestui serviciu\*:

Consumatorul/Consumatorii*	
Nume, prenume:	
Stradă și nr.:	
Localitatea:	
Cod poștal:	
Număr tel.:	
E-mail:	

Informații despre produse și modalitatea de returnare*	
Numărul comenzii	
Numărul facturii:	
Data comenzii:	
Data primirii produselor:	
Metoda returului: ( <i>Personal / Curier</i> )	

Denumirea produsului returnat	Motivul returnării (NU este obligatoriu)	Nr. buc.

Suma pentru bunurile returnate în EUR:

\_\_\_\_\_

Contul bancar în care o să fie transferată suma (IBAN):

\_\_\_\_\_

Data retragerii din contract:

\_\_\_\_\_

Semnătura consumatorului:

\_\_\_\_\_

\* Consumatorul (Cumpărătorul), care achiziționează bunurile de la vânzător în calitate de persoană fizică (neantreprenor), are în conformitate cu legea posibilitatea chiar fără a da un motiv de a se retrage din contract în termen de 14 zile de la preluarea bunurilor, în timp ce acest termen se consideră a fi îndeplinit dacă notificarea de retragere din contract a fost trimisă vânzătorului cel târziu în ultima zi a termenului limită. În cazul unui defect al produselor cauzat de consumator, vânzătorul nu va accepta bunurile.

\* Vânzătorul se obligă, fără întârzieri nejustificate, ca nu mai târziu de 14 zile de la primirea notificării de retragere din contract, să restituie cumpărătorului toate plățile primite de la acesta în temeiul contractului.

\* În sensul prezentei legi, prin consumator se înțelege o persoană fizică, care la încheierea și îndeplinirea contractului consumatorului, nu acționează în sfera activității de afaceri, profesiei sau locului de muncă. (Legea nr. 250/2007 a Protecției consumatorului).